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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Resite neenacbo

|z 4+ 1| — 2|1 — 22|+ |3 — 2| > x.



2. (20) Dano je kompleksno stevilo w = —¥2(1 — 7). Pokazite, da je w'” = w,
nato poiscite vse kompleksne resitve enacbe

|22 — 4% = Bz + 4w’ 4+ 2V/2.



3. (20) Naj bosta @ in b enotska vektorja in @ - b = \/ig Poiscite enotski vektor

b in velja (d, b, 7) < 0.

Z, ki je pravokoten na @, njegova projekcija na gje enaka %



4. (20) Dana je funkcija .
f<x> — efL‘SlI’ll‘.

[zracunajte vrednost izraza

(@) = (sinz + zcosx) f'(z) + xsina f(x).



5. (20) Dana je periodi¢na funkcija f(x) = e¥"*. Analizirajte
e osnovno periodo
e nicle
e stacionarne tocke in njihov tip
e intervale monotonosti
e prevoje
e intervale konveksnosti in konkavnosti

in skicirajte njen graf.



